

Projednáni vyhodnocení plnění Dohody o strategické součinnosti mezi HZS ČR a ČEZ, a.s. za rok 2022

pro: jednání bezpečnostní rady kraje č. 04/2022 dne 15. 12. 2022

zpracoval: J. Němec

předkládá: J. Němec

počet stran: 2

počet příloh: 0

Popis problému:

V roce 2015 společnost ČEZ, a.s., MV ČR - Generální ředitelství HZS ČR, HZS Kraje Vysočina, HZS Jihomoravského kraje a HZS Jihočeského kraje spolu uzavřeli Dohodu o strategické součinnosti. Účelem dohody je vzájemná spolupráce ve vymezených oblastech nad rámec stávajících požadavků vyplývajících z právního řádu České republiky.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vyhodnocení plnění Dohody o strategické součinnosti za rok 2022:

V letošním roce proběhla v zóně havarijního plánování Jaderné elektrárny Dukovany obměna antidot určených k jódové profylaxi obyvatel. Vybavení antidoty vychází z § 15 Vyhlášky č. 359/2016 Sb., o podrobnostech k zajištění zvládnutí radiační mimořádné události. Při obměně bylo postupováno v souladu s Dohodou o vzájemné spolupráci při vybavení obyvatelstva v zónách havarijního plánování antidoty k jódové profylaxi uzavřené mezi ČEZ, a.s. držitelem povolení a MV – GR HZS ČR, HZS Jihočeského kraje, HZS Jihomoravského kraje, HZS Kraje Vysočina a Jihočeským krajem, Jihomoravským krajem a Krajem Vysočina.

Obměna začala oslovením obecních úřadů v zóně a stanovení potřebných počtů balení antidot. Stanovený počet dávek byl poté předán ČEZ, a.s., který zabezpečil nákup a dopravu do místa předání HZS (Třebíč, Brno). HZS kraje Vysočina zabezpečil distribuci a předání určeného množství antidot do jednotlivých obcí. S dodávkou posledních balení, která byla obcím předána 1. 7. 2022, HZS Kraje Vysočina zabezpečil stažení starých antidot a tato byla 14. 11. 2022 předána ČEZ, a.s. k likvidaci. Povinná rezerva 10 % je uložena ve skladech HZS Kraje Vysočina.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

**bezpečnostní rada kraje
bere na vědomí**

vyhodnocení plnění Dohody o strategické součinnosti mezi HZS ČR a ČEZ, a.s. za rok 2022 dle materiálu BRK 04-2022-04P,

doporučuje

na základě Dohody o strategické součinnosti pokračovat ve spolupráci ČEZ, a.s. a HZS Kraje Vysočina,

ukládá

předložit BRK vyhodnocení naplňování Dohody o strategické součinnosti v roce 2023.

odpovědnost: ředitel HZS Kraje Vysočina,

termín: 31. 12. 2023